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FLASH = CHARGING
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STEADY = FULLY CHARGED

We love the balance that 
the bicycle brings to the 
world and its power to 
make people, 
communities and the 
planet healthier. In 
addition to creating 
products that make 
cycling safer and more 
enjoyable, we pledge 
time, resources and 
profits to organizations 
working for sustainable 
transportation solutions.

Charging: 
Note: Be sure USB-C port on light is free of debris 
before connecting USB-C charging cable.
Flashing blue light = charging
Steady blue light = fully charged
Red light = low battery, 20% power remaining

Battery Care:
-Never store battery dead.
-Lithium Ion battery can loose power over time. 
Charge before riding if light has not been charged 
recently.
-Expected battery life is 500 charge cycles. Battery 
capacity (run times) can be reduced over time.
-Charge using approved USB-C charging device only.
-Light has auto shut off when light is fully charged, 
however, never leave light charging for more than 24 
hours.
-Keep way from fire and extreme heat.
-Do not disassemble or modify. Doing so will void all 
warranty. 
Visit www.planetbike.com for replacement parts.

DOT reflector warning:
Warning: This light is not meant to replace your CPSC reflectors that came with your bicycle. 
Your reflectors should never be removed from your bicycle. Riding your bicycle a night is an 
inherently dangerous activity. No lighting system can protect you from inattentive motorist or 
road hazards. We recommend strict adherence to traffic laws, and the use of common sense, 
caution, reflective clothing, and a helmet when riding in the dark.

INFORMATION / INFORMATION / INFORMACIÓN

©2021 Planet Bike

Nous adorons l'équilibre que 
la bicyclette apporte dans le 
monde et sa capacité à rendre 
les gens, les communautés et 
la planète plus sains. En plus 
de créer des produits qui 
rendent le cyclisme plus 
sécuritaire et plus agréable, 
nous donnons du temps, des 
ressources et des profits à 
des organismes qui travaillent 
à développer des solutions de 
transport renouvelables. 

Mise en charge:
Remarque : assurez-vous que le port USB-C sur la 
lumière est exempt de débris avant de connecter le câble 
de chargement USB-C.
Lumière bleue clignotante = charge
Lumière bleue fixe = complètement chargée
Lumière rouge = batterie faible, 20% de puissance 
restante

Entretien de la batterie :
-Ne stockez jamais la batterie morte.
-La batterie au lithium-ion peut perdre de la puissance 
avec le temps. Chargez avant de rouler si la lumière n'a 
pas été chargée récemment.
-La durée de vie prévue de la batterie est de 500 cycles 
de charge. La capacité de la batterie (temps de 
fonctionnement) peut être réduite au fil du temps.
-Chargez à l'aide d'un appareil de charge USB-C 
approuvé uniquement.
-La lumière s'éteint automatiquement lorsque la lumière 
est complètement chargée, cependant, ne laissez jamais 
la lumière en charge pendant plus de 24 heures.
- Tenir à l'écart du feu et de la chaleur extrême.
-Ne pas démonter ou modifier. Cela annulera toute 
garantie. 
Visitez www.planetbike.com pour les pièces de rechange.

Avertissement de réflecteur 
Département des transports:
Avertissement : cette lumière n'est 
pas destinée à remplacer vos 
réflecteurs CPSC fournis avec votre 
vélo. Vos réflecteurs ne doivent 
jamais être retirés de votre vélo. Faire 
du vélo une nuit est une activité 
intrinsèquement dangereuse. Aucun 
système d'éclairage ne peut vous 
protéger des automobilistes 
inattentifs ou des dangers de la route. 
Nous recommandons le strict respect 
du code de la route et l'utilisation de 
bon sens, de prudence, de vêtements 
réfléchissants et d'un casque lorsque 
vous roulez dans l'obscurité.

Amamos el equilibrio que la 
bicicleta le aporta al mundo y 
su poder para hacer que las 
personas, la comunidades y el 
planeta sean más saludables. 
Además de crear productos 
que hacen que andar en 
bicicleta sea más seguro y 
placentero, les dedicamos 
tiempo, recursos e ingresos a 
organizaciones que trabajan 
para obtener soluciones de 
transporte sostenibles.

Cargando:
Nota: asegúrese de que el puerto USB-C de la luz esté libre 
de residuos antes de conectar el cable de carga USB-C.
Luz azul intermitente = cargando
Luz azul fija = completamente cargada
Luz roja = batería baja, 20% de energía restante

Cuidado de la batería:
-Nunca guarde la batería descargada.
-La batería de iones de litio puede perder energía con el 
tiempo. Cargue antes de conducir si la luz no se ha cargado 
recientemente.
-La vida útil esperada de la batería es de 500 ciclos de carga. 
La capacidad de la batería (tiempos de ejecución) se puede 
reducir con el tiempo.
-Cárguelo solo con un dispositivo de carga USB-C aprobado.
-La luz se apaga automáticamente cuando la luz está 
completamente cargada, sin embargo, nunca deje la luz 
cargándose durante más de 24 horas.
-Mantener alejado del fuego y el calor extremo.
-No desmonte ni modifique. Hacerlo anulará toda garantía. 
Visite www.planetbike.com para obtener piezas de repuesto.

Departamento de transporte reflecto 
advertencia:
Advertencia: esta luz no reemplaza 
los reflectores CPSC que vienen con 
su bicicleta. Sus reflectores nunca 
deben quitarse de su bicicleta. Andar 
en bicicleta por la noche es una 
actividad intrínsecamente peligrosa. 
Ningún sistema de iluminación puede 
protegerlo de conductores distraídos 
o peligros en la carretera. 
Recomendamos el estricto 
cumplimiento de las leyes de tránsito 
y el uso de sentido común, 
precaución, ropa reflectante y un 
casco cuando se conduce en la 
oscuridad.

COME RIDE WITH US
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Your light is shipped in lock mode. To unlock, hold the power button down for 5-6 
seconds, until light flashes. The light will flash rapidly for 1-2 seconds signaling that 
the light is now unlocked. While the light is in normal operation mode, hold the power 
button down for 5-6 seconds to return to lock mode. Again, the light will flash rapidly 
for 1-2 seconds indicating return to the locked mode. Place light in locked mode when 
transported or stored in back pack or bag. Lock mode will help preserve battery life 
and prevent light from being turned on accidently while not in use.

The light can get hot while in use. Failure to use lock mode as instructed could cause 
damage to the light, other personal property, injury, or death. Planet Bike is not 
responsible for damage as a result of not following product instructions. 

Standard modes:
Once light is unlocked, tap the power button to turn on and scroll through the 
standard modes. Hold down the power button for 1-2 seconds to turn off. 
High/ Medium/ Low/ Superflash day

Mode recall:
The light will remember the lasty mode used and return to that mode when light is 
turned back on.

This high-powered, high-output Planet Bike headlight 
is built to unleash the lumens when you really need to 
light up the road, path, or trail.  In some situations, 
however, you might not need or want all the luminosity 
that this light can generate.  That’s why we’ve also 
given it some unique features to help you see and/or 
be seen in a wide range of riding circumstances.  
Choosing the best mode for the environment you ride 
through will help keep you and your fellow path and 
road users safe.

Nighttime safety: 
 Three different steady modes at 1500, 800, and 400 
lumens will illuminate your path and keep you visible 
when the sun goes down.  For added safety in high- 
traffic areas we recommend a second head light on 
flash or steady mode, separated as much as possible. 
This will allow other road users to identify you as a 
cyclists and better judge your speed and distance.

Daytime safety:  
When the sun is at its brightest auto traffic may find it 
difficult to identify a cyclist within the landscape.  
Superflash Day Mode was designed with daytime 
riding on bike paths and streets in mind. The attention 
grabbing strobe will attract the attention of motorists, 
pedestrians, and fellow cyclists during the middle of 
the day, alerting them to your presence. 

Votre lampe est expédiée en mode verrouillé. Pour déverrouiller, maintenez le bouton d'alimentation enfoncé 
pendant 5 à 6 secondes, jusqu'à ce que le voyant clignote. La lumière clignotera rapidement pendant 1 à 2 secondes 
pour signaler que la lumière est maintenant déverrouillée. Pendant que la lumière est en mode de fonctionnement 
normal, maintenez le bouton d'alimentation enfoncé pendant 5 à 6 secondes pour revenir au mode de verrouillage. 
Encore une fois, le voyant clignotera rapidement pendant 1 à 2 secondes, indiquant le retour au mode verrouillé. 
Placez la lampe en mode verrouillé lorsqu'elle est transportée ou stockée dans un sac à dos ou un sac. Le mode de 
verrouillage aidera à préserver la durée de vie de la batterie et à éviter que la lumière ne s'allume accidentellement 
lorsqu'elle n'est pas utilisée.

La lumière peut devenir chaude pendant l'utilisation. Ne pas utiliser le mode de verrouillage conformément aux 
instructions pourrait endommager la lumière, d'autres biens personnels, des blessures ou la mort. Planet Bike n'est 
pas responsable des dommages résultant du non-respect des instructions du produit.

Modes standards :
Une fois la lumière déverrouillée, appuyez sur le bouton d'alimentation pour l'allumer et faites défiler les modes 
standard. Maintenez le bouton d'alimentation enfoncé pendant 1 à 2 secondes pour éteindre.
Haut/ Moyen/ Bas/ Jour Superflash

Rappel de mode :
La lumière se souviendra du dernier mode utilisé et reviendra à ce mode lorsque la lumière sera rallumée.

Ce phare à haute puissance, haute performance est fabriqué pour 
déchaîner les lumens lorsque vous devez vraiment éclairer la route, 
le chemin ou le sentier.  Cependant, dans certaines situations, vous 
pourrez ne pas vouloir toute la luminosité qui peut être générée par 
ce phare.  C'est la raison pour laquelle nous vous avons aussi donné 
certaines caractéristiques pour vous aider à voir et à être vu dans 
une grande variété de circonstances de randonnée.  Choisir le 
meilleur mode pour l'environnement de votre randonnée vous aidera 
à vous protéger en plus de protéger les autres utilisateurs du chemin 
et de la route.

Sécurité nocturne : 
trois modes stables différents à 1500, 800 et 400 lumens 
illumineront votre chemin et vous garderont visible lorsque le soleil 
se couche. Pour plus de sécurité dans les zones à fort trafic, nous 
recommandons un deuxième phare en mode flash ou fixe, séparé 
autant que possible. Cela permettra aux autres usagers de la route 
de vous identifier en tant que cycliste et de mieux juger de votre 
vitesse et de votre distance.

Sécurité diurne : 
Lorsque le soleil est à son maximum, la circulation automobile peut 
avoir du mal à identifier un cycliste dans le paysage. Le mode 
Superflash Day a été conçu pour la conduite de jour sur les pistes 
cyclables et les rues. Le stroboscope qui attire l'attention attirera 
l'attention des automobilistes, des piétons et des autres cyclistes au 
milieu de la journée, les alertant de votre présence.

Su luz se envía en modo de bloqueo. Para desbloquear, mantenga presionado el botón de encendido 
durante 5-6 segundos, hasta que la luz parpadee. La luz parpadeará rápidamente durante 1-2 segundos, 
lo que indica que la luz ahora está desbloqueada. Mientras la luz está en modo de funcionamiento 
normal, mantenga presionado el botón de encendido durante 5-6 segundos para volver al modo de 
bloqueo. Una vez más, la luz parpadeará rápidamente durante 1-2 segundos, lo que indicará el regreso 
al modo bloqueado. Coloque la luz en modo bloqueado cuando la transporte o guarde en la mochila o 
bolso. El modo de bloqueo ayudará a preservar la vida útil de la batería y evitará que la luz se encienda 
accidentalmente mientras no está en uso.

La luz puede calentarse mientras está en uso. No utilizar el modo de bloqueo como se indica podría 
causar daños a la luz, otros bienes personales, lesiones o la muerte. Planet Bike no se hace responsable 
de los daños derivados de no seguir las instrucciones del producto.

Modos estándar:
Una vez que la luz esté desbloqueada, toque el botón de encendido para encender y desplazarse por los 
modos estándar. Mantenga presionado el botón de encendido durante 1-2 segundos para apagar.
Día alto / medio / bajo / superflash

Recuperación de modo:
La luz recordará el modo lasty utilizado y volverá a ese modo cuando la luz se vuelva a encender.

Esta luz delantera de alta potencia y alto rendimiento de Planet Bike está diseñada para poner en funcionamiento todos los lúmenes cuando realmente necesitas iluminar la 
carretera, el camino o el sendero.  En algunas situaciones, sin embargo, tal vez no necesites o no quieras toda la luminosidad que esta luz puede generar.  Es por esta razón que le 
hemos otorgado algunas características especiales que te ayudarán a ver o a que te vean en una gran variedad de circunstancias cuando estés andando en bicicleta.  La elección del 
mejor modo según las condiciones que atravieses te mantendrá a ti, a tu camino y a los usuarios de la carretera seguros.

Seguridad nocturna: 
Tres modos estables diferentes a 1500, 800 y 400 lúmenes iluminarán su camino y lo mantendrán visible cuando se ponga el sol. Para mayor seguridad en áreas de mucho tráfico, 
recomendamos un segundo faro en modo flash o fijo, lo más separado posible. Esto permitirá que otros usuarios de la carretera lo identifiquen como ciclista y juzguen mejor su 
velocidad y distancia.

Seguridad durante el día: 
Cuando el sol está en su punto más brillante, el tráfico de automóviles puede tener dificultades para identificar a un ciclista en el paisaje. El modo diurno Superflash se diseñó 
pensando en la conducción diurna en carriles bici y calles. La luz estroboscópica que llama la atención atraerá la atención de los automovilistas, peatones y compañeros ciclistas 
durante la mitad del día, alertándolos de su presencia.


